

Изх. № АА-22001 / София, 28.02.2022 г.

До Министър-председателя на Република България

Уважаеми г-н Кирил Петков,

Бихме желали активно да помогнем на бежанците от Украйна. Днес, 28-и февруари след няколко разговора с големи бизнес организации разбрахме, че българският бизнес е в състояние и иска да приюти украински бежанци, както и да предложи работа на тези, които имат възможност да работят. В България има голяма леглова база, която в момента не е заета, както и огромно количество необитаеми или незаети апартаменти и къщи, с нормални битови условия за многодетни семейства. Тези имоти могат да бъдат запълнени и плащани от българския бизнес на цени, значително по-ниски от хотелските. Освен това всеки украинец, който има възможност да работи, би могъл да намери работа в множеството бизнеси в България, с което тези хора на първо място ще могат да продължат да водят един до някъде нормален живот, а и нашата страна и бизнеси ще могат да предоставят много по-устойчива помощ на народ в огромна нужда. Някои от нас вече започнахме да настаняваме бежанци в наши имоти.

Част от фирмите и организациите, които са готови да помогнат на украинските бежанци са:

- **Българска Асансьорна Асоциация (БАА)** – готови сме да финансираме настаняването на украинци, както и да предложим работа на асансьорни техници, монтажници и административен персонал.
- **МБАЛ Надежда** – в момента е работодател на над 400 медицински служители и би предложила работни места на лекари, специалисти по здравни грижи – акушерки, медицински сестри, лаборанти, санитарни.
- **Capasca Group**, ул. Бистришко шосе 78, София, лице за контакт Лилия Цалева, lili@capasca.com, моб. тел. 0888155530 – в момента е работодател на над 800 заети в шивашката индустрия в четири фабрики. Желаете да предложи работа и жилища.
- **Камара на Строителите в България** (в която БАА членува) подкрепя тази инициатива.
- **Френско-Българска Търговска и Индустриална Камара** – нейните около 250 члена могат да предложат работа. В утрешния ден камарата ще направи контакти и с Американската търговска камара в България и други подобни камари.
- **Българска Стопанска Камара** (в която БАА членува) също подкрепя нашата инициатива.

Очевидно е, че за много кратко време могат да бъдат ангажирани хиляди фирми, които да помогнат на украинските бежанци и ние с радост ще бъдем част от организацията. Най-правилно

е това да се случи чрез всички камари и браншови съюзи, но за целта е необходимо много бързо правителството да учреди контактна група между бежанците и бизнеса, който е готов да помага с работа и настаняване. Държавата посреща бежанците на нашите гранични пунктове, където трябва да бъде установявано коя бизнес организация и в коя част на страната може да се погрижи за тези хора в беда. Също така е необходимо правителството спешно да допусне украинските граждани до трудовия пазар на България, наравно с българските граждани.

Можете да разчитате, че ние ще направим всичко, което е по силите ни, за да помагаме. Нека да създадем организация, с която страната ни да се гордее и спасяването на българските евреи да не е единственият хуманитарен акт, за който светът говори за нас.

С уважение,

Николай Маринков

Главен секретар

БЪЛГАРСКА АСАНСЬОРНА АСОЦИАЦИЯ

(Личен моб. тел. +359 887 376756)



Прилагаме писмо с предложение за помощ от МБАЛ Надежда.

